

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2021年1月22日

**【四半期会計期間】** 第22期第2四半期（自 2020年7月1日 至 2020年9月30日）

**【会社名】** 株式会社DNAチップ研究所

**【英訳名】** DNA Chip Research Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 的 場 亮

**【本店の所在の場所】** 東京都港区海岸一丁目15番1号

**【電話番号】** 03-5777-1700

**【事務連絡者氏名】** 取締役 佐 藤 慶 治

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区海岸一丁目15番1号

**【電話番号】** 03-5777-1700

**【事務連絡者氏名】** 取締役 佐 藤 慶 治

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年11月13日に提出いたしました第22期第2四半期（自 2020年7月1日 至 2020年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第21期 第2四半期 累計期間	第22期 第2四半期 累計期間	第21期
会計期間	自 2019年4月1日 至 2019年9月30日	自 2020年4月1日 至 2020年9月30日	自 2019年4月1日 至 2020年3月31日
売上高 (千円)	131,673	83,220	361,713
経常損失 (千円)	94,165	131,990	128,317
四半期(当期)純損失 (千円)	93,899	130,216	128,091
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)			
資本金 (千円)	416,219	642,439	416,219
発行済株式総数 (株)	5,089,700	5,789,700	5,089,700
純資産額 (千円)	681,547	973,359	653,334
総資産額 (千円)	760,201	1,047,402	743,397
1株当たり四半期 (当期)純損失金額 (円)	18.45	23.40	123.19
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)			
1株当たり配当額 (円)			
自己資本比率 (%)	86.97	90.62	84.34
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	49,210	22,781	259,018
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	22,375	26,911	95,169
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)		445,838	1,442
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	586,423	698,524	302,379

(訂正後)

回次	第21期 第2四半期 累計期間	第22期 第2四半期 累計期間	第21期
会計期間	自 2019年4月1日 至 2019年9月30日	自 2020年4月1日 至 2020年9月30日	自 2019年4月1日 至 2020年3月31日
売上高 (千円)	131,673	83,220	361,713
経常損失 (千円)	94,165	131,990	128,317
四半期(当期)純損失 (千円)	93,899	130,216	128,091
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)			
資本金 (千円)	416,219	642,439	416,219
発行済株式総数 (株)	5,089,700	5,789,700	5,089,700
純資産額 (千円)	681,547	973,359	653,334
総資産額 (千円)	760,201	1,047,402	743,397
1株当たり四半期 (当期)純損失金額 (円)	18.45	23.40	<u>25.17</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)			
1株当たり配当額 (円)			
自己資本比率 (%)	86.97	90.62	84.34
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	49,210	22,781	259,018
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	22,375	26,911	95,169
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)		445,838	1,442
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	586,423	698,524	302,379